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ÖSSZEGZÉS 

Vértessomló Község Önkormányzatának közpénzekkel való gazdálkodása során nem terem-

tette meg a felelős gazdálkodás feltételeit, így nem biztosította a befektetési tevékenység sza-

bályszerű végzését. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék alapvető feladata a közpénzekkel, az állami és önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás 
ellenőrzése. Az Alaptörvény szerint az önkormányzatok kötelezettsége a kiegyensúlyozott, átlátható és fenntartható 
költségvetési gazdálkodás elvének érvényesítése. Az Állami Számvevőszék stratégiájában megfogalmazott célkitű-
zése az integritás alapú, átlátható és elszámoltatható közpénzfelhasználás elősegítése. Az önkormányzatok szabad 
pénzeszközeinek felhasználása során kiemelten fontos a felelős gazdálkodás érvényesülése, amelynek összhangban 
kell lennie az önkormányzat vagyongazdálkodási törekvéseivel. Ennek megvalósítása érdekében az Állami Számvevő-
szék prioritásként kezeli a közpénzzel gazdálkodó szervezetek esetében a belső kontrollrendszer valamint a befekte-
tési tevékenység szabályszerű működésének ellenőrzését. 

Vértessomló Község Önkormányzatát az Állami Számvevőszék korábban nem ellenőrizte, 2017. december 31-én 
127,6 millió Ft összegben rendelkezett forgatási célú értékpapírral. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Vértessomló Község Önkormányzata belső kontrollrendszerének kialakítása és működtetése nem volt szabályszerű a 
2013-2017. években, így nem biztosította szabályszerű befektetési döntések meghozatalát. 

A jogszabályi előírás ellenére Vértessomló Község Önkormányzata és a Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal 
nem rendelkezett a feladatokat, a hatásköri és felelősségi viszonyokat meghatározó szervezeti és működési szabály-
zattal. Így nem volt biztosított az elszámoltatható működés alapvető feltétele, a befektetési tevékenység szabályszerű 
kialakítása, a szabályos és elszámoltatható közpénzfelhasználás, a nemzeti vagyonnal történő felelős gazdálkodás. 

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján a Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal 
jegyzőjének és Vértessomló Község Önkormányzata polgármesterének egy-egy javaslatot fogalmazott meg. A javas-
latokat megalapozó megállapításokra az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készíteniük. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a jogszabá-

lyi előírásoknak megfelelően alakították-e ki a belső kont-

rollrendszert, a kontrollkörnyezet biztosította-e a befek-

tetési tevékenységek szabályszerű végzését. Az ellenőrzés 

keretében az ÁSZ1 értékelte továbbá, hogy az egyes be-

fektetési tevékenységekkel kapcsolatos döntéshozatal és 

a döntések végrehajtása, valamint az egyes befektetések 

számviteli elszámolása, nyilvántartása szabályszerű volt-

e, és a belső és külső ellenőrzések támogatták-e az egyes 

befektetési tevékenységek szabályszerű végzését. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Vértessomló Község Önkormányzata 
 

Vértessomló Komárom-Esztergom megyében található, ál-
landó lakosainak száma 2017. január 1-jén 1317 fő volt a Köz-
ponti Statisztikai Hivatal Magyarország közigazgatási helynév-
könyve adatai alapján. 

Az Önkormányzat2 képviselő-testülete3 hét tagú volt. A pol-
gármester4 a 2014. évi önkormányzati választások óta tölti be 
tisztségét, a jegyző5 2013. március 1-től látja el feladatát. 

Az Önkormányzat egy intézménnyel (óvoda) rendelkezett, 
gazdálkodási feladatainak ellátásáról a Közös Hivatal6 gondos-
kodott. A Közös Hivatal önálló szervezeti egységekre nem ta-
golódott. A Közös Hivatalban 2017. év végén hat fő köztisztvi-
selőt foglalkoztattak. 

Az Önkormányzat a 2017. évi költségvetési beszámolója 
szerint 254,2 millió Ft költségvetési bevételt ért el, valamint 115,1 millió Ft 
költségvetési kiadást teljesített. Vagyonának értéke 2017. december 31-én 
1304,7 millió Ft volt, amelyen belül az értékpapírok 127,6 millió Ft-ot tet-
tek ki. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A BELSŐ KONTROLLRENDSZER  kialakítása és működte-
tése nélkül nem valósítható meg a közpénzek, a közvagyon átlátható, sza-
bályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása. A belső kont-
rollrendszer azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szervek működésük és 
gazdálkodásuk során a tevékenységeket szabályszerűen hajtsák végre, tel-
jesítsék elszámolási kötelezettségeiket és megvédjék az erőforrásokat a 
veszteségektől, a károktól és a nem rendeltetésszerű használattól.  

A belső kontrollrendszer magában foglalja mindazon elveket, eljáráso-
kat és belső szabályzatokat, melyek biztosítják, hogy a költségvetési szerv 
valamennyi tevékenysége és célja összhangban legyen a szabályszerűség-
gel, szabályozottsággal, valamint a gazdaságosság, hatékonyság és ered-
ményesség követelményeivel, az eszközökkel és forrásokkal való gazdálko-
dásban ne kerüljön sor pazarlásra, visszaélésre, rendeltetésellenes felhasz-
nálásra. Megfelelő, pontos és naprakész információk álljanak rendelke-
zésre a költségvetési szerv működésével kapcsolatosan, és a belső kont-
rollrendszer harmonizációjára, összehangolására vonatkozó jogszabályok 
végrehajtásra kerüljenek. Az integritás kontrollok kiépítése, erősítése a 
szervezet korrupciós kockázatainak kezelését szolgálja. A teljesítménykö-
vetelmények meghatározása és működtetése megalapozhatja az önkor-
mányzatoknál a teljesítményellenőrzés lefolytatását. 

AZ ÖNKORMÁNYZATI VAGYONGAZDÁLKODÁS  ke-
retében az önkormányzatok átmenetileg szabad pénzeszközeinek befekte-
tését jogszabály nem tiltja, a befektetések jellege nem korlátozott, a pénz-
piaci szolgáltatók közül az önkormányzatok a kínált szolgáltatás és annak 
költségei alapján, szabadon választhatnak, azonban a veszteséges gazdál-
kodás kockázatai és következményei az önkormányzatokat terhelik. A sza-
bad pénzeszközök felhasználása során kiemelten fontos a felelős gazdálko-
dás érvényesülése, amely összhangban kell, hogy legyen, az önkormányzati 
gazdálkodás alapelveivel. 

Az ellenőrzéssel feltárásra kerülhetnek azok a kockázatok, amelyek az 
önkormányzatok gazdálkodásával, ezen belül befektetési tevékenységei-
vel, kontrollkörnyezetével kapcsolatosak és a befektetési tevékenységek 
szabályszerű végrehajtását befolyásolják. Az ellenőrzéssel az önkormány-
zatok befektetési/vagyongazdálkodási döntései értékelhetővé válnak, és 
megalapozott megállapítás tehető arra vonatkozóan, hogy milyen hatást 
gyakoroltak az önkormányzat vagyonára a képviselő-testület döntései. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat belső kontrollrendszerének kialakítása és 

működtetése szabályszerű volt-e, a befektetési tevékenységek 

szabályszerű végzését a kiépített kontrollrendszer biztosította-e 

a 2013-2017. években? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A belső kontrollrendszer ellenőrzésére vonatkozóan az ellenőrzött időszak 
a 2017. év illetve az éves költségvetési beszámoló Áht.7 által megállapított 
jóváhagyásáig (2018. május 31-ig) tartó időszak volt, a befektetési tevé-
kenység vonatkozásában a 2013. január 1. – 2017. december 31. közötti 
időszak, továbbá a 2013. január 1. előtti időszak is, amennyiben a 
2017. december 31-én meglévő befektetésekkel kapcsolatos döntéshoza-
talra a 2013. január 1. előtti időszakban került sor. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az önkormányzat és a gazdálkodási feladatait ellátó hivatala belső kontroll-
rendszerének kialakítása és működtetése, valamint az integritási kontrol-
lok kiépítettsége, a teljesítményellenőrzés feltételei. 

Az ellenőrzés tárgya továbbá a 2017. december 31-én meglévő, a 
Számv. tv.8 3. § (6) bekezdés 2. és 3. pontja szerint az értékpapírokban 
megtestesülő befektetések, lekötött betétek, az üzleti vagyon körébe tar-
tozó ingatlanok, kulturális javak, illetve egyéb értéktárgyak. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Vértessomló Község Önkormányzata és a gazdálkodási feladatait ellátó 
Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv9. 1. § (3) bekezdés, 5. § (2) és 
(6)  bekezdésének előírásai képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellen-
őrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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és módszertanok figyelembe vételével, valamint a nemzetközi standardo-
kat irányadónak tekintve végezte. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosította. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzöttek által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), 
valamint elemző eljárással történt. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasz-
nálható adatforrások közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési programban 
felsorolt adatforrások, másrészt az ellenőrzés szempontjából releváns in-
formációt tartalmazó dokumentumok. 

Amennyiben az önkormányzat működését és gazdálkodását alapvetően 
meghatározó dokumentum hiánya miatt, valamely lényeges kérdéskörre 
vonatkozóan az ÁSZ megállapítást tett, további ellenőrzési tevékenységek 
az adott kérdéskörrel és az azzal szoros logikai kapcsolatban lévő kérdés-
körökkel – ráépülő jelleggel – nem kerültek végrehajtásra.  
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat belső kontrollrendszerének kialakítása és 

működtetése szabályszerű volt-e, a befektetési tevékenységek 

szabályszerű végzését a kiépített kontrollrendszer biztosította-e 

a 2013-2017. években? 
  

Összegző megállapítás A belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése nem volt 
szabályszerű, ezáltal nem volt biztosított a befektetési tevé-
kenységek szabályszerű végzése az ellenőrzött időszakban. 

A BELSŐ KONTROLLRENDSZER  kialakítása és működte-
tése nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak, mert a képviselő-testület 
nem határozta meg a Mötv.10 53. § (1) bekezdése ellenére az Önkormány-
zat működésének részletes szabályait. 

A Közös Hivatal nem rendelkezett szervezetét, feladatai ellátásának 
részletes belső rendjét és módját megállapító szervezeti és működési sza-
bályzattal az Áht. 10. § (5) bekezdésében foglaltak ellenére. 

A szervezeti és működési szabályzatok hiányának következményeként 
nem volt biztosított a befektetési tevékenységek szabályszerű végzése. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 
  

1.  A szabályszerű belső kontrollrendszer kialakítása érdekében gondos-

kodjon az Önkormányzat és a Közös Hivatal szervezeti és működési 

szabályzatának elkészítéséről. 

 (1. sz. megállapítás 1., 2. bekezdése alapján) 

 Vértessomló Község Önkormányzata polgármesterének 
  

1.  Gondoskodjon az Önkormányzat és a Közös Hivatal szervezeti és mű-

ködési szabályzatának Képviselő-testület elé terjesztéséről. 

 (1. sz. megállapítás 1., 2. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
befektetési szolgáltatási tevékeny-
ség 

A rendszeres gazdasági tevékenység keretében, pénzügyi eszközre vonatko-
zóan végzett megbízás felvétele és továbbítása, megbízás végrehajtása az 
ügyfél javára, sajátszámlás kereskedés, portfólió-kezelés, befektetési tanács-
adás, pénzügyi eszköz elhelyezése az eszköz (értékpapír vagy egyéb pénzügyi 
eszköz) vételére vonatkozó kötelezettségvállalással (jegyzési garanciaválla-
lás), pénzügyi eszköz elhelyezése az eszköz (pénzügyi eszköz) vételére vonat-
kozó kötelezettségvállalás nélkül, és multilaterális kereskedési rendszer mű-
ködtetése. (Forrás: Bszt.11 5. § (1) bekezdés) 

belső kontrollrendszer A belső kontrollrendszer a kockázatok kezelése és tárgyilagos bizonyosság 
megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szol-
gálja, hogy a működés és gazdálkodás során a tevékenységeket szabálysze-
rűen, gazdaságosan, hatékonyan, eredményesen hajtsák végre, az elszámo-
lási kötelezettségeket teljesítsék, megvédjék az erőforrásokat a veszteségek-
től, károktól és nem rendeltetésszerű használattól.  
(Forrás: Áht. 69. § (1) bekezdése) 

helyi önkormányzat A helyi önkormányzat jogi személy. Az önkormányzati feladatok ellátását a 
képviselő-testület és szervei biztosítják. A képviselő-testület szervei: a pol-
gármester, a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke, a képviselő-testület 
bizottságai, a részönkormányzat testülete, az önkormányzati hivatal, a me-
gyei önkormányzati hivatal, a közös önkormányzati hivatal, a jegyző, továbbá 
a társulás. A képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások el-
látására – jogszabályban meghatározottak szerint – költségvetési szervet, a 
polgári perrendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezetet (a to-
vábbiakban: gazdálkodó szervezet), nonprofit szervezetet és egyéb szerveze-
tet (a továbbiakban együtt: intézmény) alapíthat, továbbá szerződést köthet 
természetes és jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szer-
vezettel. A helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolója magában fog-
lalja a helyi önkormányzat – nem költségvetési szerveihez tartozó – feladata-
ihoz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat. A helyi önkormányzat összevont 
(konszolidált) költségvetési beszámolóját a helyi önkormányzatra és költség-
vetési szerveire vonatkozóan külön-külön beérkezett éves költségvetési be-
számolók alapján a Kincstár készíti el és küldi meg az önkormányzatnak.  
(Forrás: Mötv. 41. § (1), (2), (6) bekezdései; Áhsz.12 2. § (1) bekezdése, 6. § 
(1) bekezdés a) és f) pontja, 30. §-a, 37. § (1) és (6) bekezdése) 

költségvetési szerv vezetője (Bkr.13 
alkalmazásában) 

Helyi önkormányzat esetén a jegyző, főjegyző, társulás esetén a társulási 
megállapodásban meghatározott önkormányzat jegyzője. (Forrás: Bkr. 2. § n) 
pont nb) alpont) 

közös önkormányzati hivatal A települési képviselő-testület más települési képviselő-testülettel társult 
képviselő-testületet alakíthat, amely esetén a képviselő-testületek részben 
vagy egészben egyesítik a költségvetésüket, közös önkormányzati hivatalt 
tartanak fenn, és intézményeiket közösen működtetik. (Forrás: Mötv. 56. § 
(1)-(2) bekezdései) 

üzleti vagyon A nemzeti vagyon azon része, amely nem tartozik az önkormányzati vagyon 
esetén a törzsvagyonba. (Forrás: Nvtv.14 3. § (1) bekezdés 18. pontja 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzések során feltárt tényekhez kapcsolódó további körül-

mények tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. Amennyiben az ellenőrzésen túlmu-

tatóan indokoltnak látszik az ellenőrzés során feltárt körülmények további vizsgálata, az 

Állami Számvevőszék törvényi felhatalmazás alapján az ellenőrzés által feltárt körülménye-

ket továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a szükséges intézkedések megtétele, eljá-

rások lefolytatása érdekében. 

A számvevőszéki ellenőrzés feltárta, hogy Vértessomló Község Önkormányzata a Mötv. 53. § 

(1) bekezdésében foglaltak ellenére, a Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal az Áht. 

10. § (5) bekezdésében előírtak ellenére nem rendelkezett a működés és a feladatellátás 

részletes belső rendjét és módját, a felelősségi viszonyokat rögzítő szervezeti és működési 

szabályzattal. A feladatokat, felelősségi szabályokat rögzítő szervezeti és működési szabály-

zatok hiánya miatt az Önkormányzat és a Közös Hivatal átlátható, elszámoltatható műkö-

désének alapvető feltételei hiányoztak. 

A Közös Hivatal működése során feltárt szabálytalanság hatással lehet Várgesztes település 

gazdálkodási feladatainak, valamint a Vértessomló és Várgesztes településen működő német 

nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodási feladatainak ellátására is. 

A kormányhivatal a Mötv. 132. § (1) bekezdés a) pontja alapján a helyi önkormányzatok 

törvényességi felügyelete körében az Alaptörvényben meghatározott feladat- és hatáskörö-

kön túl törvényességi felhívással élhet a helyi önkormányzatok jogalkotási, továbbá jogsza-

bályon alapuló döntési és feladat-ellátási kötelezettségének teljesítése érdekében. 

A feltárt szabálytalanságok miatt indokolt az önkormányzatok törvényességi felügyeletét el-

látó illetékes kormányhivatal megkeresése a jogszabályi előírások szerinti állapot 

megteremtése érdekében. 

https://uj.jogtar.hu/
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Vértessomló Község Önkormányzata 

polgármestere és a Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője részére. 

Vértessomló Község Önkormányzata polgármestere az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében 

foglalt észrevételezési jogával nem élt, a Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal 

jegyzője a jelentéstervezet megállapításaira a törvényes határidőn belül észrevételt tett. 

A Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének észrevételét és az arra adott 

választ a függelék tartalmazza. 

 
 
  

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 ÁSZ Állami Számvevőszék 
2 Önkormányzat Vértessomló Község Önkormányzata 
3 képviselő-testület Vértessomló Község Önkormányzatának képviselő-testülete 
4 polgármester Vértessomló Község Önkormányzata polgármestere 
5 jegyző Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 
6 Közös Hivatal Vértessomlói Közös Önkormányzati Hivatal 
7 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (hatályos 2011. december 31-től) 
8 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos 2001. január 1-jétől) 
9 ÁSZ tv. 2011. évi LXV. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. július 1-jétől)  
10 Mötv. 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól (hatályos 2012. 

január 1-jétől) 
11 Bszt. 2007. évi CXXXVIII. törvény a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei 

szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól 
(hatályos 2007. december 1-jétől) 

12 Áhsz. 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről (hatályos 2014. 
január 1-jétől) 

13 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatályos 2012. január 1-jétől) 

14 Nvtv. 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról (hatályos 2011. december 31-től) 
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